校 長 室 よ り
浜坂西小学校は、平成１５年に居組小学校と諸寄小学校再編による統合で誕生しました。まさに、旧西浜中学校そのものの校区であり、さらに本校は西浜中学校跡に立地しています。
従いまして本年度も「西浜」を大切にしながら学校づくりに邁進いたします。昨年に引き続きこの地にお仕えできることに感謝いたします。本年度は児童６８名、教職員１５名（常勤）でスタートします。どうぞよろしくお願いいたします。
[bookmark: _GoBack]玄関を入ると正面に「校訓」がございます。校訓とは学校生活の指針をなすものであり、いかに社会が急速な変化を遂げようとも、時代が変化しようともいつの世も変わらぬ大切な指針です。浜坂西小学校の校訓は「夢と志を持つ子」・認め合い・学び合い・高め合いです。子どもたちが自らの将来に夢や志をもち、そしてふるさと西浜の地に帰ってきてくれる。そういう願いが込められています。そのためには、子どもたちが浜坂西小で互いに認め合い、学び合い、そして高め合うことが大切です。また、そういう子どもたちを育成することが私たち教職員の使命です。
子ども一人ひとりは、かけがえのない資質・能力を持った無限の可能性を秘めた宝です。私たち教職員は学校教育の専門家として、常に自らを高め、この宝の良さを引き出し、育て、伸ばし、磨きをかけるために、意図的・計画的・組織的に指導と支援を行っていきます。
さらに、子どもの成長には、まず子どもをとりまく大人が、しっかりとスクラムを組むことも大切です。保護者・地域の方々、そして教職員が垣根や敷居を取り払い、本音で語り合える中でこそ子どもの成長があると確信します。
居組小学校、諸寄小学校の輝かしい歴史と伝統を持つ浜坂西小学校の教職員として、責任と誇りを持って教育活動を推進します。

平成２８年４月１日　新温泉町立浜坂西小学校　校長　小林　正道
